

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

- 3 ИЮЛ 1979

г. Омск

з. 2019

Радость

встреч

Закончились гастроли Московского академического театра имени Вл. Маяковского. За 20 дней театр показал 50 спектаклей, на которых побывало более 50 тысяч зрителей. На сцене Концертного зала интересно прошли творческие встречи, в которых приняли участие народный артист РСФСР А. Лазарев, заслуженные артисты РСФСР С. Немоляева, Ю. Горобец, Е. Лазарев, лауреаты Всероссийского конкурса В. Комратов, А. Назаров.

Событием в культурной жизни города стала пресс-конференция, которая проходила в начале гастролей. Творческие встречи с тружениками Иртышского пароходства, завода имени Козицкого, Марьиновского района превратились в волнующие праздники искусства и труда.

Любовь омичей к театру, носящему имя Маяковского, началась девять лет назад. За эти годы она прошла проверку временем. Поэтому закономерен интерес омской прессы, секции театральных критиков при Омском отделении ВТО к этому коллективу. Серьезная, обстоятельная беседа омских театральных критиков с маяковцами состоялась 1 июля. С подробным анализом спектаклей «Бег», «Беседы с Сократом», «Праздник души», «Банкрот», «Да здравствует королева, виват!» выступили Е. Злотина, С. Поварцов, Г. Думма, Э. Шик и другие.

Покидая наш город, маяковцы увезли с собой самые теплые воспоминания об омских зрителях, любящих искусство и умеющих его ценить.